



தோல் ஏற்றுமதிக்கான குழு

(வழங்குவோர் - வர்த்தகம் & தொழில் துறை அமைச்சகம், இந்திய அரசு)
 CMDA டவர் II, 3வது தளம், காந்தி இர்வின் பிரிட்ஜ் ரோடு, எழும்பூர், சென்னை-600 003.
 போன்: 044-28594367-71 (5 லைன்கள்), பேக்ஸ்: 044-28594363-64.
 ஈமெயில்: cle@cleindia.com இணையதளம்: www.leatherindia.org

டெண்டர் கோரும் அறிவிப்பு (தேசிய போட்டி விலைப்புள்ளி)

டெண்டர் அறிவிப்பு எண். CLE-HO/ASIDE/CFC-M/2016-17 தேதி: 31.1.2017

மேல்விஷாரம், வேலூர் மாவட்டம், தமிழ்நாட்டில் காமன் ஃபெசிலிட்டி சென்ட்ருக்கு (CFC) இயந்திரங்கள் மற்றும் உபகரணங்கள் சப்ளை செய்தல், நிறுவதல் மற்றும் இயக்கி வைத்தல்

தோல் ஏற்றுமதி கவன்சில் (CLE) ஆனது ரூ.17.73 கோடி மதிப்பீட்டு தொகையில் CFC, மேல்விஷாரத்திற்கு இயந்திரங்கள் மற்றும் உபகரணங்கள் சப்ளை செய்தல், நிறுவதல் மற்றும் இயக்கி வைப்பதற்கு தேவையான விற்பனை, சர்வீஸ் மற்றும் வாரண்டி உதவி கொண்டுள்ள உற்பத்தியாளர்கள் மற்றும் / அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட சப்ளைதாரர்களிடமிருந்து தனித்தனி அயிட்டங்களுக்காக மூடி முத்திரையிட்ட விலைப்புள்ளிகளை வரவேற்கிறது. வேலையின் தன்மையில் தொழிற்சாலை மற்றும் மெஷினரி, சர்வீஸ் பிளாண்ட்ஸ் மற்றும் உதிரிபாகங்கள், அலுவலகம் உபகரணங்கள் மற்றும் பாதுகாப்பு கருவிகள் மற்றும் தொடர்புடைய வேலைகள் ஆகியன அடங்கும். ஆனால் இதற்கு வரையறை இல்லை. இந்த நோக்கத்திற்காக கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வேலைக்காக தகுதி வாய்ந்த விலைப்புள்ளிதாரர்களிடமிருந்து இரண்டு உறை முறையில் (உறை-1 தொழில்நுட்ப விலைப்புள்ளி மற்றும் உறை-2 நிதி விலைப்புள்ளி) மூடிமுத்திரையிட்ட விலைப்புள்ளிகளை CLE வரவேற்கிறது.

வேலையின் பெயர் மற்றும் அதன் அமைவிடம்	மேல் விஷாரத்தில் காமன் ஃபெசிலிட்டி சென்ட்ருக்கு இயந்திரங்கள் மற்றும் உபகரணங்கள் சப்ளை செய்தல், நிறுவதல் மற்றும் இயக்கி வைத்தல். வேலையின் தன்மையில் தொழிற்சாலை மற்றும் இயந்திரங்கள், சர்வீஸ் பிளாண்ட்ஸ் மற்றும் உதிரிபாகங்கள், அலுவலக உபகரணங்கள் மற்றும் பாதுகாப்பு கருவிகள் மற்றும் தொடர்புடைய வேலைகள் ஆகியவை அடங்கியது.
வேலையின் மதிப்பீட்டுத்தொகை	ரூ.17,73,08,437/- (ரூபாய் பதினேழு கோடியே எழுபத்தி மூன்று லட்சத்தி எட்டு ஆயிரத்து நானூற்றி முப்பத்தி ஏழு மட்டும்.)
முன்வைப்பு தொகை	மதிப்பீட்டுத் தொகையில் 1% (தனிநபர் மெஷினரி/ எக்யூப்மெண்டிற்கான மதிப்பீட்டுத் தொகை டெண்டர் பத்திரத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ளன). EMD பொதுத்துறை அல்லது ஷெட்யூல்டு வங்கியிலிருந்து பெற்ற டிமாண்ட் டிராப்ட் வடிவில் மட்டுமே சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.
முடிக்கும் காலம்	காண்டிராக்ட் வழங்கப்பட்ட தேதியிலிருந்து மூன்று (3) மாதங்கள்
டெண்டர் பத்திரம் வழங்குதல் மற்றும் தேதி	எல்லா வேலை நாட்களிலும் 3.2.2017 முதல் 14.2.2017 இடையில். டெண்டர் பத்திரத்தை சென்னை, புதுடெல்லி, ஆக்ரா, ஜலந்தர், கான்பூர், மும்பை மற்றும் கொல்கத்தாவில் எந்த ஒரு CLE அலுவலகங்களிலிருந்தும் பெற்றுக் கொள்ளலாம். (முகவரி CLE இணையதளத்தில் பார்க்கலாம்). www.leatherindia.org
டெண்டர் பத்திரம் விலை	(திரும்பித்தரப்படமாட்டாது) சென்னையில் பெறுமாறு "Council For Leather Exports" சார்பில் DD மூலம் ரூ.7000/- செலுத்தப்பட வேண்டும்.
விலைப்புள்ளிக்கு முந்தைய கூட்டம் தேதி மற்றும் நேரம்	CLE, சென்னையில் 3-2-2017 (புதன்கிழமை) காலை 11.30 மணிக்கு
சீலிட்ட விலைப்புள்ளிகள் ஏற்புக்கான கடைசி தேதி மற்றும் நேரம்	CLE, சென்னையில், 16-2-2017 (வியாழக்கிழமை) பிற்பகல் 2.00 மணிக்குள்
தொழில் நுட்ப விலைப்புள்ளி திறப்பு கூட்டம்	CLE, சென்னையில் 16-2-2017 (வியாழக்கிழமை) பிற்பகல் 2.30 மணிக்கு

டெண்டர் பத்திரத்தை மேலே குறிப்பிட்டுள்ள நேரப்படி ஏதேனும் வேலை நாளில் எழுத்து மூலமான வேண்டுகளின் பேரில் பெற்றுக் கொள்ளலாம். எக்காரணங்களும் அதற்காக தெரிவிக்காமல் பல்வேறு ஏஜன்சிகளுக்கு வேலையின் பகுதிகளை ஒதுக்க அல்லது எந்த ஒரு அல்லது எல்லா விலைப்புள்ளிகளையும் நிராகரிக்க அல்லது இந்த புரொபசலை திரும்ப பெற கவன்சில் அவர்களுக்கு உரிமை உண்டு. விலைப்புள்ளிதாரர்கள் பத்திரத்திற்கான தகவல்கள் CLE இணையதளம் www.leatherindia.orgல் home pageல் section "Infrastructure" கீழ் ஏற்றப்பட்டுள்ளது.

davp 05111/11/0006/1617

செயல் இயக்குனர், CLE
